

Человек, благодаря которому я стал учителем.

Если бы знали, как необходи́м русской деревне хороший учитель, образованный учитель! У нас в России его надо посыпавшь в пакеты — то особняк и условия, и судить это нужно скорее, если мы помним, что без широкого образования народа государство развалится, как дом, сломленный унитарной кирпича!

А. П. Чехов.

Прочитало же, что формирование и развитие моей личности происходило в разных государствах, а я при этом оставался чисто каденцией своих предков.

Мир, который мы жили, перестал существовать. Румынские идеалисты, расплодившие государство, корни морали и правотворчества стали ставить под сомнение.

В это безумное время, вынужденный мир голоден, особенно юноша, только вступивший в жизнь, стал подобен огненному снегу на ветру, колеблющемуся, трепещущему и либо взмылья, давая снег, либо исасывая, уходя в тенистому.

Как произошло, что мое счастье разгорелось? Кто не дал ей шанснуть, не дал мне „уйти в темному“?

Почему я сам выбрали профессию спасителя „занимательниц-снеги“? Где и как можно „взрастить“ педагогов, которые не дадут миру „уйти в темную“, не допустят прихода „тёмного времени“ и смогут сунуть так, чтобы миллионы горящих снегов дали яркий свет, вытеснивющий из окружавшего мира прекрасные перспективы для развития „увидевшего вперед“?

Понималось дать ответы на эти важные вопросы, но примере своей жизни.

В детстве, слушая рассказы отца о братцах ослепших в армии, гладя книгу просматривая киноприключения, я хотел быть



только военными.

Это были не пустые мечты, я готовился к этому. Академию заменило спортом, изучал общеобразовательные уставы, вспоминал в ходу исторических сражений.

В компании старшеклассов драл на себе французский костюм и «раздавал призы», которые выполнялись! Отличался изобретение костюма от женского андрея, председателя совета пионерского отряда – и комиссариата класса. Морально готовился к поступлению в военное училище.

Наконец, после девятого класса, прогимназистом в областной гимназии об открытии мужского педагогического лицея. Своим соисканием выразил слова: «изделияного типа», «усовершенствование подготовки». Всё осталось сплошь неважно.

Закончилось ~~себя~~ седе испытать: смогу ли, выдержу ли, готовы ли и достижение своих может.

Преодолев неподвижность и сомнения родителей, начал допускаться и был принят в десятый класс педагогического лицея.

Всё оказалось даже лучше, чем я ожидал. Развитие в уголовных общеобразовательных, подвёмных и зарубежных, пробегах и спортивной подготовке, а ещё отличные выступления в замечательном педагоге.

На высоте военно-патриотическое воспитание.

Свой мундир, дворянка, кабинет В.И. Чуйкова, экскурсии по местам боёв и встречи с ветеранами.

Самым большим ограничением стало для меня обретённое мужское братство, это Кодекс Гесчу, принятие Присяги (Горностаевского общеобразовательного) на главной высоте России - Момояевском курсанте.

Пять поступлений Кодекса Гесчу
и мужского братства, Ми Гаси



изучать на первых уроках правнической педагогики. Пять постулатов, как петь на любви падежи. Лодки, которых можно приветствовать, поддерживать и направлять, соревноваться.

Обратимся кады в юности, эти постулаты и в дальнейшей жизни помогли преодолевать трудности и препятствия:

- 1) Я - музыкант;
- 2) Я - гражданин и патрист;
- 3) Я - ученик;
- 4) Я - будущий учитель, педагог-исследователь;
- 5) Я - будущий глава семьи.

Постулаты Кодекса Гости, применение Присяги, девиз „Родина! Дор! Гости!“ изложены ясно, всё это можно осматривать только красивыми словами, только актюром, если бы не люди посчитали этих членов семьи, если бы не педагоги и воспитатели ясно.

Бываю так, что в жизни головные происходят встречи, которые переворачивают его мир觀. Причие, отмечаяют новые перспективы для его движения вперёд. Для меня такое, глубинное "встречи" стало знакомство с основателем и руководителем музыкального педагогического ясно Федором Фёдоровичем Слиженко.

Несмотря на свою занятость, он находил время где беседовать с нами, его воспитанниками. Эти разговоры всегда отдавали теплотой и искренностью. Он беседовал со мной часто, не горопясь.

Вспоминал я скаж, рассуждал и СЛУШАЛ. Слушал меня! Задавал вопросы, прислушивалась к отвечающим и губительное внимание и поддерживал юного, авторитетного человека.



ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС
«Учитель года России» - 2017

Благодаря этим беседам, я начал лучше понимать себя, осознавать кто я и что я хочу.

Постепенно меняется, я увлекаюсь информатикой, забыл друзей и погнал, где обрёл любую цель. Я захотел стать Учителем.

Окончив лицей я поступил на физико-математический факультет педагогического университета. Именно там, я осознал, что авторская школа Ф.Ф. Сычевского, очень много вдохновляла от идей А.С. Макаренко. Сослужившие этому факту, мои лические поступки стали превращаться в педагогические знания и умения.

Наиболее погружение в процесс проходило во время Волшебской практики в лесном оздоровительном лагере. Увидев, что получилось уволшебника и деверсии у ребят, осознав насколько они мне подберегли, я понял, что не смогу предложить себе будущее без этого. Это мой мир! Мир лесных птичьих гнёзд, испорченных губами, а также извивающихся "животных". Территория гобеленов и отмертвости — территория деструкции. Территория гранича, которой нечуже оградить пограничники стоящими, сидя на которой воюющими, но-меньше именем, только по единому, на котором крупными буквами будут написаны звуки каждого взрослого представника. И раз Всё важность! Мудрость! Соперничество!"

Эту дорогу, этот мир в котором я был потерян и пришел, открыл мне и со всеми такими же ребятами сельских школ, мой Учитель, мой Касаткин, мой Фёдор Фёдорович.



Преподаю уже более 20 лет, как я учитель, всё это время я оставался верен своему профессии.

Все бури и невзгоды, которые ~~вокруг меня~~^{бушевали} вокруг, да и продолжают иногда ~~быть~~^{шуметь}, я преодолел и преодолеваю, ведь когда есть цель и ты остаёшься ей верен, это сделать гораздо проще.

Лицейские чистые начинания в ~~кою~~^{коих} опасна скандала, благодаря университету превратились в глубокие заблуждения и сформировали моё отношение к профессии "Учитель", а затем благодаря работе в школе превратились в "глупиное" неуважение касающееся!

- 1) Я - педагог музыки; (огромное количество подсказок и советов включает в себя тот, кто показывает примеры изуродованного моя учениками и оказывает помощь своим коллегам.)
- 2) Я - патрист профессии, "Учитель" и активист грамотности; (учил более семи лет яблонево-десертской сельской души, то есть обращалась односельчане со своими бедами и проблемами и я их решал, или старалась решить.)
- 3) Я - теоретик учителя; (участвую в различных конкурсах педагогов пример этого)
- 4) Я - учитель инклюзивной и воспитательной активных граждан России! (тут всё сидит)
- 5) Я - глава семьи есть! (Всё спасло я нахожусь в школе, мне некогда учитель, я тоже студентка педагогического университета)



Ещё одно Волгоградское чудо! Ещё один педагогический личный вклад Ф.Ф. Слишко открывает двери для ребят, более того для выпускников стали студентами педагогического университета. Многие из них ^{среди выпускников} ~~стали~~ ^{стали} учителями. Есть ~~ученики~~, ^{ученики} ~~бывшие~~, ^{бывшие} прокуроры и руководители ряда школ.

Жизнь авторская школы Слишко! Растёт педагогическое братство, а значит у каждой страны есть школа, где она не развалится, как дом, сломанный и плохо обожжённого кирпича", ведь также же "Больше пепла", как и я, ежегодно и ежедневно ~~затрачиваю~~ распирают ковыль активных граждан России!

Мой пример-это всего лишь один из вариантов работы системы "Взрачевания" педагогов в недавнем прошлом ориентированном режиме воспитания, обучения и самосоуда. Но это эпидемический пример, как все расходятся первооткупщика, испорченного и обретенного педагога, такого, который хочется носить ^{всех} ~~всех~~ Ф.Ф. Слишко.



Всероссийский конкурс
«Учитель года России» - 2017